
         「우리손주육아교실」 설문조사 

1. 「우리손주 육아교실」 교육이 도움이 되셨습니까?

   ① 예  ② 아니오 (이유는:                                                          )

2. 교육시간은 어떠했습니까?

   ① 매우 길다  ② 길다  ③ 알맞다  ④ 짧다  ⑤ 매우 짧다

3. 교육내용은 어떠했습니까?

   ① 매우 만족한다  ② 만족한다  ③ 보통이다  ④ 불만족이다  ⑤ 매우 불만족이다

3-1. 교육내용이 불만족일 경우 구체적으로 적어주세요.

                                                                                

4. 「우리손주 육아교실」 교육 만족도는?

   ① 매우 만족  ② 만족  ③ 보통이다  ④ 불만족  ⑤ 매우 불만족

4-1. 교육이 불만족일 경우 구체적으로 적어주세요.

                                                                                

5. 강의별 만족도를 표시해 주십시오

 

차수 시  간 강의명 만족도

1주차
09:30~10:30 신생아돌보기,신생아특징알기 ①매우 만족 ②만족 ③보통이다 ④불만족 ⑤매우 불만족

10:30~11:30 아기돌보기,응급처치,이유식 ①매우 만족 ②만족 ③보통이다 ④불만족 ⑤매우 불만족

2주차 09:30~11:30
영아기 발달과정의 이해 

전반
①매우 만족 ②만족 ③보통이다 ④불만족 ⑤매우 불만족

6. 교육환경은 어떠했습니까?

   ① 매우 만족한다  ② 만족한다  ③ 보통이다  ④ 불만족이다  ⑤ 매우 불만족이다

6-1. 교육환경이 불만족일 경우 구체적으로 적어주세요.

                                                                                

7. 교육전후 육아 및 양육에 대한 자신감의 변화가 있었습니까?

  ① 상승했다  ② 변화없다   ③ 모르겠다

8. 더 받고 싶은 교육이나 개선사항, 기타 의견 있으시면 적어 주시기 바랍니다.

                                                                                

   《인적사항》

♥ 설문에 응해 주셔서 고맙습니다. ♥

9 나이(연세)               세


